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 Cenovnik broj 1 od 10.06.2024.                                                                        Broj programa 112/2024. 

                               TREBINJE  

                               2 DANA AUTOBUSOM – 1 NOĆENJE 

                                 TERMIN PUTOVANJA: 23.08-25.08.2024 

I dan  Polazak oko 23:00h iz Bogatića(tačna vremena polaska po mestima naknadno). Noćna vožnja  preko Sokolca, 
Foče, Bileće sa usputnim pauzama radi odmora. 
II dan  Dolazak u Trebinje u ranim jutarnjim časovima, a zatim poseta Hercegovacke Gračanice, gde je sahranjen 
Jovan Dučić i odakle se pruža pogled na ceo grad, reku Trebišnjicu i sve mostove.  Nakon kraćeg odmora i predaha 
odlazak do manastira Tvrdoš i vinarije, sa usputnom posetom gradu Sunca. Manastir Tvrdoš posvećen Uspenju 

Presvete Bogorodice, podignut je na temeljima stare crkve koja postoji u kontinuitetu od kasne antike, obilazak 
manastirskih podruma vina. Povratak u Trebinje, razgledanje i upoznavanje grada  u pratnji vodiča (Trg platana, Stari 
grad opasan zidinama, obala Trebišnjice, stari Arslanagića most..), slobodno vreme... Zatim smeštaj u hotel VIV*** 
u centru. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Večera. Noćenje. 
III dan  Nakon doručka nastavak putovanja do Mostara. Razgledanje starog dela (Stari most, kula Herceguša, sahat 
kula, spomenik Aleksi Šantiću..) i slobodno vreme za urmašice, tulumbe, kafu.  Nastavak puta do Sarajeva u kom je 
predvidjena poseta Osmanskog (Baš Čaršija) i Austrougarskog dela grada: Katedrala,Saborna crkva,mesto 
Sarajevskog atentata, poseta ćevabdžinici “Želja” i staroj Sarajevskoj pivnici. Slobodno vreme do zakazanog polaska. 

Dolazak na mesto polaska u noćnim/jutarnjim satima. Kraj programa. 

CENA ARANŽMANA: 115€ 
                         Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 
                                                  
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-prevoz turističkim autobusom sa klimom i potrebnom opremom 
-smestaj u hoteluVIV 3* u Trebinju na bazi polupansiona (večera + doručak) u 1/2 i 1/3 I 1/4 sobama 
-obilazak  prema programu uz pratnju stručnog vodiča  
-troškove organizacije 
 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
-individualne troškove putnika 
-putno zdravstveno osiguranje 
-boravišna taksa na recepciji hotela 
 

DOPLATE:- doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 16,5€, na cenu aranžmana 
 

NAČIN PLAĆANJA: 
Plaćanje je u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

-gotovinski u celosti  prilikom rezervacije, 
- uplata avansa  od 40 % prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pred polazak 
- uplata avansa  od 40 % prilikom rezervacije ostatak  u ratama, čekovimai administrativnom zabranom  
Za prelazak granice u BiH dovoljna je važeća lična karta za punoletna lica , pasoš za maloletna lica.  
Za realizaciju putovanja urađena je kalkulacija na  minimumu od   45  putnika po autobusu 
 

       Organizator putovanja je „EVROPA TURS“ DOO Novi Sad,  licenca OTP 83/2022, kategorije A         
Ovlašćeni subagent Turistička Agencija Meridijan, upisana u Registar turizma BTP 146/2016 

                           UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA EVROPA TURS DOO  
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